

真希望再過一次一模一樣的今天

賈濟慈



一個叫做“女人桌(Women's Table)”的水台，是為了紀念耶魯大學招收女生而設計的。大人們對它的故事感興趣，我玩水玩得很開心。在圖書館的門楣上，有一組

一進牛排館，服務小姐就讓我們選牛肉，爸爸媽媽和我三個人說我們只需要兩塊牛肉，於是我們挑了一塊肋眼排、一塊沙朗牛排，服務員讓我幫她拿麵包，我感覺自己受到了重用，就像李白在《將進酒》里寫的“天生我材必有用”，我覺得我真的有用了！幾位女士點的鷄尾酒，杯子都非常大，非常壯觀。媽媽點的是肥肉，爸爸點的是瘦肉，他們都給了我一些，我擠了一點牛排醬，

的中國作家，並且把他在我國的這個家提供給中國的作家作為大家聚會、交流的地方。屋子後面有一片湖，我們先在湖邊釣了魚。這是我第一次釣魚，還沒釣的時候感覺很好玩，因為魚餌是一個橡膠蜥蜴，釣的時候就不覺得好玩了，因為沒有魚上鉤。拿到釣魚竿放進水里的時候，感覺很沉，我就收竿了，之前大家都覺得有魚上鉤了，結果發現是好多水草纏在了釣魚竿上。之後又釣了一次，但是釣上來的還是水草。於是放下魚竿，進屋吃東西去了，之後在沙發上玩了很長時間的平板電腦。大人們則在討論中國古代漆器和陶瓷藝術的問題。快要走的時候，我們等了好久的天鵝終於靠近了我們，大家都在拍照。這是我第一次這麼近距離看見天鵝。天鵝原來這麼大，這麼好看。

終於出發回紐約了。我覺得路途並不長，很快就到了。可能是因為我對晚飯吃的那頓中餐印象更深刻，把路上的這段時間忘記了。到了自助餐廳後，我點了一杯珍珠奶茶，然後吃了一個大的鬆軟棉花糖，這是我的最愛。因為大家中午牛排館吃得比較多，所以晚飯吃得都不多。等吃完了，爸爸說，服務員看我的臉就知道我今天吃了什麼，因為我臉上有今天我吃的每一道菜的殘渣，大家都笑了，我也笑了。吃完回家的路上，我對爸爸媽媽說，今天太開心了，真希望再過一次一模一樣的今天。(完)



在一個陽光明媚的初夏清晨，我隨父母和父母的朋友駕車從紐約出發去向往已久的耶魯大學參觀遊玩。

由於我們此行人數較多，一共開了兩輛車。為了方便溝通，兩輛車上各配備了一台對講機。在兩輛車里，我們是後車。車一出發，對講機里就傳出前車司機朱伯伯的聲音：“洞洞兩，洞洞兩，我是洞洞么，聽到請回答。”我和車上其他人都笑了，因為我們知道朱伯伯在模仿軍隊的通話方法。爸爸以前跟我講過，中國軍隊為了避免聽錯，對個別數字的讀音進行了改動，零到九的讀音是：洞、幺、兩、三、四、五、六、拐、八、勾。大家平時很少使用對講機，對使用對講機感覺很新鮮，所以我們不知不覺說了好多廢話，等到真需要用到對講機的時候，已經沒電了。

大約一個半小時後，我們到了耶魯大學。我們先去看的是斯特林紀念圖書館(Sterling Memorial Library)，在圖書館門外的小廣場上，有

取自世界各大文明的文字，其中就有中國文化的代表——顏真卿的《顏家廟碑》節選。其他我能認出的還有瑪雅文字、埃及文字和楔形文字。圖書館里面有好多窗戶像教堂里的彩繪玻璃，雖然不知道有什么說法，但是我覺得真的很好看。

然後我們去看耶魯大學的 Woolsey Hall 音樂廳，入口的牆上寫着很多字，站在音樂廳門廳中間的圈內說話可以聽到回聲，離開那個圈就聽不到了，我覺得很神奇。音樂廳裏面有人在演奏管風琴，有很多人在觀眾席里等待那個人把管風琴調好。

午飯時間到了，我們去了一家德克薩斯風味牛排館。朱伯伯說要順便去一下以華人第一神探李昌鈺命名的學院。我之前一直在車上唱一首叫做“My favorite things”的歌，都用對講機傳到前車了，結果我一直佔着頻道，前車想通知我們拐彎都沒通知到。

還給薯條擠了一點番茄醬，媽媽點的肥肉，廚師為了讓瘦肉那部分也嫩，烤得有一點生，所以她只給了我邊緣烤熟了的那部分肉。

之後我們去了殷伯伯的朋友冰凌伯伯家里，他的家還有一個名字叫美國中國作家之家，因為他是一位有名



Sunflower Chinese Restaurant & Lounge 飯店

花旗

歷史悠久 環境優雅
菜肴精美 口味正宗
服務周到 有口皆碑

生猛海鮮







各種點心

七天供應

周末推車任選
一至五點菜單

走遍哥城獨此一家

供應早點













所有外賣九折優惠！

本店開業三十年，是您品嘗家鄉風味菜的好去處



**Tel:(614)764-7888
Fax:(614)889-8826**

7370 Sawmill Road. Sawmill Center, Columbus, Ohio 43235

營業時間

週一至四 早 11:30–晚 11:00
週五、六早 11:30–晚 12:00
週日：中午 12:00 – 晚 10:00